
 

 

primio/la sam dopis 
poštom 

25% 

primio/la sam poziv 
e-mailom 

25% 

vidjela/o sam poziv 
na www.hdoo.hr 

17% 

Kolega, prijatelj mi 
je rekao 

33% 

kojim ste putem saznali za održavanje praktične 
radionice 

loše 
0% 

dovoljno prolazno 
0% 

dobro 
7% 

vrlo dobro 
43% 

izvrsno 
50% 

ocijenili ste lokaciju i prostor održavanja 
radionice 



 

 

bilo je pre-
prekratko 

0% 

treba malo 
produžiti 

0% 

u redu 
93% 

treba malo skratiti 
7% 

predugačko 
0% 

ocijenili ste duljinu trajanja radionice 

neupotrebljivo 
0% 

tako, tako 
0% 

moguće 
7% 

vrlo upotrebljivo 
64% 

izuzetno 
29% 

ocijenili ste razumijevanje, upotrebu i moguću 
primjenu stečenih znanja 



 

nikad više 
0% 

ako baš moram 
0% 

pa, da 
7% 

ako se pruži prilika 
29% 

obavezno 
64% 

ponovo biste sudjelovali u praktičnoj radionici 


